

Klauzula informacyjna przy wykorzystaniu wizerunku .


Zgodnie z art. 13 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27.04.2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia Dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119, s. 1) – dalej RODO − informujemy, iż: 
[bookmark: _Hlk153445361]Administratorem Pana/Pani danych osobowych jest Szpital w Knurowie Sp. z o.o.  
 44-190 Knurów , ul .Niepodległości 8 ; nr.tel. 32 331 92 02
[bookmark: _Hlk153445524]Osobą odpowiedzialną za  ochronę danych osobowych w Szpitalu w Knurowie Sp. z o.o.  jest Inspektor Ochrony Danych mgr. Iwona Reszka , kontakt: adres email:Iod@szpitalknurow.pl,  telefon: 32 331 92 02
Dane osobowe przetwarzane będą w celu wykorzystania Pani/Pana/ Małoletniego  wizerunku w materiałach publikowanych lub autoryzowanych przez Szpital w Knurowie sp.  o.o.(w gazetkach i tablicach, na stronie internetowej i portalach społecznościowych naszej placówki) w zakresie działalności promocyjnej, na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. 
Dane osobowe przechowywane będą w czasie zgodnym z przepisami prawa lub do wycofania zgody. 
 Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą:
– wyłącznie podmioty uprawnione do uzyskania danych osobowych na podstawie przepisów prawa,
– osoby upoważnione przez administratora do przetwarzania danych w ramach wykonywania swoich obowiązków służbowych,
– podmioty, którym administrator zleca wykonanie czynności, z którymi wiąże się konieczność przetwarzania danych (podmioty przetwarzające). 
 Przysługuje Pani/Panu prawo do żądania od administratora dostępu do danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie.
Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego – Urzędu Ochrony Danych Osobowych. 
 Podanie danych osobowych jest obligatoryjne w oparciu o przepisy prawa, a w pozostałym zakresie jest dobrowolne.
 Dane osobowe nie będą przekazywane żadnym nieuprawnionym odbiorcom danych oraz nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany i nie będą profilowane.


